S RIVAL

POWERSPORTS

ApTUKyn: 444.7729.1-1 3awuTa
Mapka: RM
Mogens: VECTOR 551i

Martepuan: Al-3 Mmm

j e - 11117 - O ——————— 1 WwT
2. KpenneHne 1.......cccoeeeveennnn... 1 Wr.
3. KpenneHune 2.........ccoueunene.. 1 wr.
4. KpenneHue 3..........cceeeunneen. 2 LWT.
5. BUHT M8X25....eeeeieeeean. 6 WT.
6. BUHT M8X16....cceevieeeieenn. 2 LWT.
7. Wanba 8........coeeveeeiiaa 8 LWT.

1. OcnabuTtb ABa 3agHUX bonTa KpenneHus pblvyaroB NogBeckn. 3aBeCTU KPOHLLUTENH rno3. 3 B
obpa3oBaBLUNNCS 3a30P U 3aTAHYTb. HEOBXOOUMbIN UHCTPYMEHT
2. BbIKpyTUTb ABE raiku B HUXKHEW YacTu KpEnneHns WwrtaTHoro Tpybyaroro bamnepa Kk pame.
3aBEeCTU KPOHLUTENH NO3. 2 Mexay pamoun n bamnepom. 3aTsHyTb.

3. YcTaHOBUTL 3aliMTy No3. 1 Ha YyCTAaHOBMEHHbIE KPOHLUTEWHbI NPy nomoLm BuHTOB M8x25
no3.5unwanb nos.7.

4. BepxHow 4acTb 3aliuTbl 3aKpPeENUTb K LITATHOMY Tpybdatomy Oamnepy npu noOMOLLN

KPOHLUTENHOB Mo3. 4. Bkpyuunsas BUHTbI M8x25 no3. 5, wanbbl no3. 7 (K ppoHTanbHOM YacTn) U MOMEHT 3ATAXKW
BUHTbI M8x16 no3. 6, wanbbl no3.7 (k 6okoBbIM dnaHuam), obecneynTb HENOABUMXXHOCTb ﬁ ﬁ ﬁ
3a|_|_|'|/1'|'b| @ M6-10 Nm @ M8-30 Nm @ M10-50 Nm

5. 3aTsHyTb Bce pe3b0b0oBble COeANHEHUS.

TEXHUYECKAA NOAAEPXKA: WWW.RIVALAUTO.COM



